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Plechtige verbintenis van de voorzitter en de leden van de Europese 
Commissie voor het Hof van Justitie van de Europese Unie 

Plechtige zitting van 3 mei 2010 

Tijdens een plechtige zitting van het Hof van Justitie van de Europese Unie heden 
om 16.00 uur hebben de voorzitter en de leden van de Europese Commissie zich, 
conform de Verdragen, plechtig verbonden. 

De plechtige verbintenis is aangegaan door: José Manuel DURÃO BARROSO, 
voorzitter, Viviane REDING, vice-voorzitter, Joaquín ALMUNIA, vice-voorzitter, Siim 
KALLAS, vice-voorzitter, Neelie KROES, vice-voorzitter, Antonio TAJANI, vice-
voorzitter, Maroš ŠEFČOVIČ, vice-voorzitter, Janez POTOČNIK, Olli REHN, Andris 
PIEBALGS, Michel BARNIER, Androulla VASSILIOU, Algirdas ŠEMETA, Karel DE 
GUCHT, John DALLI, Maire GEOGHEGAN-QUINN, Janusz LEWANDOWSKI, Maria 
DAMANAKI, Kristalina GEORGIEVA, Günter OETTINGER, Johannes HAHN, Connie 
HEDEGAARD, Štefan FÜLE, László ANDOR, Cecilia MALMSTRÖM en Dacian 
CIOLOŞ. 

De door de voorzitter en de leden van de Europese Commissie aangegane plechtige 
verbintenis is de volgende:  

„In het kader van mijn benoeming tot lid van de Europese Commissie door de 
Europese Raad, na de stemming over de goedkeuring in het Europees Parlement, 

verbind ik mij er plechtig toe: 

de Verdragen en het Handvest van de grondrechten van de Europese Unie bij de 
vervulling van al mijn taken na te leven; 

mijn verantwoordelijkheden volkomen onafhankelijk uit te oefenen, in het algemeen 
belang van de Unie; 

bij de uitvoering van mijn taak noch instructies van enige regering, instelling, orgaan 
of instantie te vragen noch te aanvaarden; 

mij te onthouden van iedere handeling die onverenigbaar is met mijn ambt of met de 
uitvoering van mijn taak. 

Ik neem akte van de verbintenis van alle lidstaten om dit beginsel te eerbiedigen en 
niet te trachten de leden van de Commissie bij de uitvoering van hun taak te 
beïnvloeden. 

Voorts verbind ik mij ertoe om gedurende mijn ambtsperiode en na afloop daarvan 
de uit mijn taak voortvloeiende verplichtingen na te komen, in het bijzonder 



 

eerlijkheid en kiesheid te betrachten in het aanvaarden van bepaalde functies of 
voordelen na afloop van mijn ambtsperiode.” 

 

Voor de media bestemd niet-officieel stuk, dat het Hof van Justitie niet bindt. 

Contactpersoon voor de pers: Stefaan Van der Jeught  (+352) 4303 2170 

Beelden van de plechtige zitting zijn beschikbaar op „Europe by Satellite”  (+32) 22964106. 
 

http://ec.europa.eu/avservices/home/index_en.cfm?

